

QQ群:**47148867**

- ■网站投稿:洛阳网(http://www. lyd.com.cn/)——网站投稿——洛 阳晚报(请注明百姓写手栏目收) 电话:65233688
- ■邮箱:bxxieshou@163.com
- ■喜欢文学的朋友,欢迎加入晚报 "以文会友"QQ群:47148867,与志 同道合的朋友交流,你会进步更快, 并找到家的感觉。

五味人生

人生小目标

□宜苏子

我在街上看到一家外卖的品牌叫 小目标,感觉挺好的,可以想象老板那 种不急不躁、踏实笃定的创业态度。

记得小时候在地里拾麦穗,我娘 的竹篮里已经过半,我的竹篮里还空 空如也。我总想找到颗粒饱满的麦穗, 却忽略了那些细小的干瘪麦穗,在田间 踅来踅去,最终一无所获。我娘嗔怪 道:"再小的麦穗也有麦粒儿。你光想 一口吃个大胖子,哪有那么容易!"

那一季,我娘拾别人家遗漏的干 瘪麦穗,碾碎簸净后装了三麻袋麦粒 儿,我的贡献却甚微。

年轻时,我年轻气盛,想接手一个 大型餐饮连锁店。我爹拦住我,说: "吃多少饭就端多大碗,你还是先接个 小饭店练练手。"我听了爹的话,干起了 小饭店。入行久了我才发现,餐饮业并 不是想象的那么简单,其中的道行深着 呢。我的小店经营得顺水顺风,慢慢积 累起了经验,后来才敢扩大规模。

现在,我不再好高骛远。小目标 虽小,但切实可行;大目标虽耀眼,但 很虚幻。人生适宜定下一些小目标, 实现了诸多的小目标,离大目标的距 离也就不远了。



啼笑皆非

"五香"豆浆

□张清贤

"真是老了,记性咋这么差呢?"看着 盘子里被风扇吹干的熟黄豆,我不住地摇 头叹息:想吃,咬不动;扔了,太可惜。

"知道我们家的豆浆为什么这么香 吗? 因为豆子都是加工过的……"猛然想 起一家早餐店老板的话,我恍然大悟:既 然豆子加工过,我何不用这些熟黄豆打豆

想到这里,我急忙把这些豆子一股脑 儿倒进碗里,再用水泡上。为了保证豆浆 的原生态,我还特意加了一把生黄豆泡进 去。一切准备就绪,我就等第二天早上打 豆浆了。

早晨闹铃响起,我洗漱完毕就去厨 房,把泡好的豆子倒进豆浆机,加水,按 键,豆浆机开始工作了。我胸有成竹地等 待着。20分钟后,当我打开豆浆机时,扑 鼻而来的却不是豆浆的香味儿,有些怪怪 的。再看豆浆,虽然放的豆子不少,可豆 浆没有想象中那样稠。

眼看该上班了,顾不了那么多,我赶 紧在豆浆里放了两勺白糖,放在风扇 下。等凉得差不多了,我喝上一大口, 立马吐了出来:这豆浆啥味道啊?白糖 的甜、豆浆的香,还有淡淡的五香粉的 味道。我猛然想起来,煮熟的黄豆是用



生活百态

"谎言"

□高芳菲

那天上午,表姐打电话说她 有事,让我去她家陪着二姨。我 抬眼看着火辣辣的太阳,心中揣 测:"这么热的天气,她能有什么

到了表姐家,表姐说去买 菜,我就和二姨坐在沙发上聊 天。二姨今年84岁,身体挺 好,思维清晰。二姨说:"七十 三、八十四,阎王不叫自己去。 今年是我的本命年,也不知道 能不能闯过这个关口!"说话 间,她心事重重。

吃午饭时,我们都往二姨碗 里夹菜,可她满脸愁容,无心用 餐。哐当一声,表姐不小心把勺 子弄掉到地上,她慌忙去捡。等 表姐站起来时突然对二姨说: "妈,你看。"只见表姐手里拿着 一只金耳环。二姨惊喜地说: "可找到了,我还想着咋跟娟子 解释呢!"我这才发现,二姨的耳 朵上只有一只耳环。

二姨脸上的皱纹舒展了不 少。她说,这耳环是她儿媳妇娟 子买的,就怕弄丢了,真是虚惊 一场!就在这时,有人敲门,进 门的正是娟子。她走向二姨,笑 着从包里掏出一只耳环,说: "妈,你的耳环在咱家卫生间找 到了,来,我帮你戴上。

当看到二姨耳朵上的耳环 时,娟子张大了嘴巴。二姨接过 娟子手里的耳环看了看,又伸手 摸了摸表姐给她戴上的那只耳 环,然后指着她们说:"你们啊,真 把我当憨子了!""谎言"穿帮了。

原来,当知道二姨的耳环丢 了一只后,她们怕老人生气,不 约而同地按照之前的样式,又买 了新耳环。只是她们忽略了一 个细节:耳环后面的接口处一个 是直的,一个是带钩儿的。

我爱我家

幸福的时刻

□闫小会

夕阳西下,公路边,一幢临 街的小房子。一个年轻的扎着 马尾辫儿的女人系着围裙,正 在门口洗衣服。两个小孩儿在 门前的空地上玩耍,大的男孩 儿,5岁多,穿着一身小军装, 威风凛凛;小的女孩儿,3岁左 右,穿着粉色碎花衣,娇小可 爱。女人偶尔抬起头来,看看 不远处的两个宝贝,手中的活 儿没有停,嘴角漾着笑:"不要 跑远了。"

一辆带拖挂的大货车远远 地开过来,嘀、嘀、嘀,大喇叭欢 快地鸣叫着。"是爸爸回来了 吗?"跑在前面的哥哥抬起头来 张望,货车司机从驾驶室探出头 来,冲小男孩儿挥挥手,放慢了 车速,缓缓地停在大路边。"是爸 爸! 真的是爸爸!"男孩儿向着 货车跑过来,边跑边欢呼着。"爸 爸回来了! 爸爸回来了!"跟在 男孩儿身后的女孩儿,慢了半 拍,也不甘落后,蹦跳着往前去, 嘴里不停地叫着。

男人锁好车,拔掉钥匙,推 开车门,从驾驶室跳下来。两 个孩子已经飞奔到他跟前,爸 爸、爸爸的叫声清脆悦耳,这大 概是世界上最动听、最激动人 心的声音了。长途跋涉、疲劳 至极的男人瞬间精神百倍,弯 下腰,一只手抱起女儿,另一只 手牵着儿子,乖巧的女儿对着 男人的脸颊亲了又亲。平时不 苟言笑的男人,脸上堆满了笑, 故意用胡子茬儿扎女儿的小脸 蛋儿,逗得她咯咯地笑个不停。

听到孩子们的欢笑声,弯 腰忙碌的女人停下来,站起身, 用围裙擦擦手,就这样站着, 看着渐渐走近的他们,温柔地 笑着。

名门地产举办2018经济趋势高峰论坛

马光远:判断房价要看"后视镜"

6月27日下午,名门地产举办的 "际会半山·远见洛阳"——名门地产 2018经济趋势高峰论坛圆满落幕。 在活动现场,名门地产特邀的经济学 博士、中央电视台财经频道评论员马 光远为数百名嘉宾带来了一场头脑 风暴。

"下一个30年,中国最大的红利 就是城镇化。"

"什么时候房价最便宜?回过头 去看,才算便宜!"

"未来的房地产市场中,以二手房 交易为主将成趋势。"

"光远一席话,胜读十年书",马光 远以风趣幽默的语言风格,深入浅出 地分析中国经济下一个周期的发展趋 势,演讲过程中更是提出了多个观点。

说到目前的房价,马光远建议看 待房价问题用"后视镜"原理。通俗地 说,就是三五年后你如何看待现在的 房价,或是回头去判断三五年前的房 价水平。

此外,他还总结出了影响房价走 势的短期、中期、长期因素。短期看政 策,中国房地产市场短期一定受政策 影响较大,尤其是一线城市和热点城 市短期受政策的影响,2018年房价继 续调整是大概率事件。中期走势,不 会因政策而改变,而是与城镇化进程 密切相关。最后,长期来看,人口对其 影响很大,要看人口的转折点。

此外,名门地产还邀请了多位业 界大咖,在论坛现场各抒高见,提出 了"房产仍是最安全的资产配置渠 道"等观点。 (霍媛媛 文/图)



表主 题 演 讲

名门地产深耕二十载,根植中原, 不忘初心,坚持品质,坚守"艺术生活创 新家"的理念,致力于提供人居精品。一 条九都路,四座名门城。从名门盛世到名 门世家,从名门万象到名门半山溪谷,名 门地产以感恩之心繁荣一座城,以国内业 界百强之姿担负更多社会责任。

目前,名门半山溪谷城央山水墅 区,联排、叠拼实景现墅热销中;名门 万象九都金街最后3席商铺限量抢 售;名门西元国际全新升级103平方米 至945平方米云智能写字楼热销中。